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Počet nadlistov
Definujme si nadlist ako vrchol, ktorého všetky deti sú listy.
Je daný zakorenený strom. Nájdite počet nadlistov.

Vstup

Na prvom riadku je č́ıslo n (1 ≤ n ≤ 105), udávajúce počet vrcholov stromu.
Nasleduje n− 1 riadkov, každý obsahuje dvojicu č́ısel, ktorá reprezentuje hranu stromu (vrcholy stromu sú

č́ıslované od jednotky).
Koreňom stromu je vrchol s č́ıslom 1.

Výstup

Výstup má pozostávať z jediného č́ısla: počtu nadlistov daného stromu.
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Nadlisty sú vrcholy 6, 5, 3, 4.


